



粥王府酒店

王府美食 帝王享受

温泉店: 0715-8905999 咸安店: 0715-8383868

15 香城都市报

E-mail: newb2003@163.com

2014年3月10日 星期一 电话: 8210000

责编: 刘北凡 美编: 刘北凡

体育娱乐

破门+造点! 埃托奥立下头功

大胜热刺, 切尔西继续领跑

英超

本报综合消息 北京时间3月9日, 切尔西队在英超第29轮的比赛中, 主场以4:0大胜伦敦同城对手托特纳姆热刺队, 老将埃托奥立下头功, 不仅打入了第一个进球, 还制造一个点球。切尔西本轮过后, 继续在积分榜上领先。

由于托雷斯在赛前热身中受伤, 穆里尼奥临时让埃托奥首发出场, 这位再过两天就年满33岁的老将, 以精彩的方式回报了穆帅的信任。第56分钟, 热刺球员威尔逊将球回传门将, 被冲上的埃托奥抢断, 面对门将轻松破门, 打入全场第一个进球。

进球后的埃托奥跑到场边, 扶着腰做出一个老人的姿态进行庆祝, 以回击那些认为他年龄太大的指责。这也是他本赛季在英超比赛中的第七个人球。

第60分钟, 埃托奥在禁区内被卡布尔犯规, 裁判判给切尔西一个点球, 并将卡布尔红牌罚下。阿扎尔主罚命中, 将比分变成2:0。终场前两分钟, 替换埃托奥上场的登巴·巴为切尔西打入第三个球, 一分钟后, 他利用对手失误再次破门, 将比分锁定在4:0。

穆里尼奥赛后对埃托奥大加赞扬: “他做出这个动作非常好笑, 这也是他庆祝生日的好方式。他此役打得非常好, 不管控球还是进攻都很好。”

曼联在当天最先举行的一场比赛中, 客场以3:0战胜了西布罗姆维奇。菲尔·琼斯在第34分钟接范佩西传球头球破门, 打入了他27个月来的首个联赛进球。第65分钟, 鲁尼同样利用头球将比分变成2:0。第83分钟维尔贝克在禁区右侧接鲁尼传球打入了曼联的第三个进球。

其他几场比赛中, 主场作战的加的夫以3:1击败垫底的富勒姆, 水晶宫以0:1不敌南安普敦, 诺维奇1:1战平斯托克城。



进球助攻 全能伊布“导演”巴黎大胜

法甲

本报综合消息 北京时间3月9日, 伊布拉西莫维奇在法甲联赛中凭借一己之力助巴黎圣日耳曼客场3:0完胜巴斯蒂亚队, 继续以8分的优势领跑积分榜。

在开场6分钟头球破门后, 伊布之后开启了“助攻模式”, 先是第19分钟用“蝎子摆尾”——不看人后脚脚妙传拉维奇, 扩大了巴黎圣日耳曼的领先优势, 又在终场前再度助攻阿根廷飞翼“梅开二度”。

本场的进球是伊布本赛季的第23个联赛进球, 也是巴黎圣日耳曼在本赛季各项赛

事中的第100粒进球。

主帅布兰科对巴黎圣日耳曼目前的连胜状态十分满意, “虽然这周球员们各自参加了国家队的比赛, 但他们在精神上并没有懈怠, 赛前的准备很充分”。

巴黎圣日耳曼卫冕的唯一竞争对手、排名联赛第二的摩纳哥队当天主场2:1击败了索肖队。面对落后榜首8分的不利局面, 摩纳哥主教练拉涅利说: “赛季初大家都说我们是像巴黎圣日耳曼一样的球队, 但现在看来, 我们没法像他们那样轻松赢球。”

巴黎银行赛上演中国德比 李娜2:0战胜郑洁

本报综合消息 巴黎银行公开赛当地时间8日继续次轮争夺。赛会女单头号种子李娜在自己的首场比赛中迎来同胞郑洁的挑战。最终, 李娜以2:0淘汰球风顽强的对手, 赢得这场中国金花德比战, 如愿进入第三轮。

李娜在赛后接受记者采访时说, 首次作为头号种子参加皇冠赛, 开局感觉不错。 “至少我还留在比赛中”, 李娜笑着说, “从比赛结果看, 我还比较满意, 但仍感觉有很多地方需要提升, 能从这场比赛中学到东西, 我很高兴。”

李娜的下轮对手将是捷克选手卡罗·普利斯科娃, 后者以7:5、6:2淘汰了同胞克·扎科帕洛娃。

现身南京录制《最强大脑》 金秀贤自曝喜欢不太装饰自己的女生



本报综合消息 3月8日上午, 凭借韩剧《来自星星的你》红遍中国的“都教授”金秀贤从韩国乘坐专机到达南京, 参与江苏卫视《最强大脑》的录制。在录制现场, 金秀贤还自曝: “我没有太特定喜欢女孩的标准, 只要是不太装饰自己、自然的女生, 我还是比较感兴趣的。”

当日的录制持续5个小时, 整个过程“都教授”始终面带笑容。当天比赛难度最大的是“盲拧”魔方, 两个选手先记忆20个被打乱的魔方, 然后记忆一小时, 再“盲拧”魔方复原。金秀贤现场表示他业余时间也喜欢转魔方。不料蒋昌健立即塞给他一个打乱的魔方让他复原。金秀贤摆弄了几下苦脸坦白, “等我拼好估计要节目结束了。”在节目录制结束前, 蒋昌健不忘让金秀贤秀一下他的魔方, 金秀贤立即把魔方藏到身后, 卖萌道: “我决定往后的400年, 不再碰魔方了。”

郭富城罕见反击绯闻: 人性被扭曲后的可怕

本报综合消息 据香港媒体报道, 郭富城恢复“钻石王老五”身份后, 近日被传力追嫩模许雅婷, 鲜有为绯闻澄清的他在微博撰文: “抹黑再抹黑, 看到人性被扭曲后的可怕, 和一堆莫名其妙的荒谬”, 似反击连日来的失实报道及始作俑者。

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示: 本版所有信息需方若有意采用须慎重考察, 谨防失误。根据相关法规, 应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

服务热线 8273208 13797805183

金海图文

低价印刷: 无碳复写联单、报表、材料纸、彩色画册、宣传单、产品说明书、酒水单、信封、档案袋、纸巾盒、手提袋、挂历、便签等各类印刷品。

长期招平面设计人员和学徒, 待遇面议。

联系电话: 18064200223(冯) 1333988688(甘)

咸宁桂花印刷

生产经营: 各种联单、不干胶、手提袋、笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、文稿排版、彩册设计、印刷。

联系人: 张经理 手机: 13339889318
电话/传真: 0715-8346398
排版、设计部电话: 13476897870
厂址: 咸安渔水路190号 QQ: 610862887

遗失声明

咸宁市佳龙贸易有限公司不慎遗失地税税务登记证正本, 证号: 42120079875330 X, 特声明作废。

金银不慎遗失《失业证》, 证号: 42120220130314 26, 特声明作废。



优哉游哉中 他们频中新“11选5”大奖

新“11选5”选号简单、中奖容易、开奖超快, 不少彩民天天品玩, 潇洒自在, 更有好运随行。

新“11选5”好玩易中, 每期投入无需太多, 只要参与其中, 便能感受到乐趣, 更能体会到惊喜。荆楚各地每天都有彩民以小投入换来丰厚回报。

机选也能中大奖

2月27日下午, 彩民赵先生(化姓)在仙桃46006点玩新“11选5”, 边走边选号, 可运气总差那么一点点, 玩了半个小时还没有中奖。“看来今天选号没感觉, 干脆机选5注试试。”说完, 他让销售员机选5注任选5, 并要求倍投50倍。谁料, 其中第3注“01、02、04、06、07”正好命中第46期奖号, 一举中奖27000元。

“这一把就回了本, 还赚了。”赵先生说, 玩新“11选5”不能心浮气躁, 更不能轻易放弃。感觉不好时, 机选也能中大奖。

单叮出手即中

没有最快, 只有更快。2月10日, 襄阳7410点一彩民单叮“08、04、09”, 投注前三直选并倍投5倍, 出手即中奖5850元。

2月21日, 武汉彩民李先生(化姓)出差至十堰。办完事后路过60070点时, 忍不住进店玩起新“11选5”。他发现前三直选的全单号码欲出强烈, 便根据走势及冷热, 精选1注“03、07、05”, 倍投10倍。结果击中第48期奖号, 中奖11700元。

复式胆拖易中奖

青睐复式和胆拖投注者, 通常是久历彩市的老彩民, 他们懂得如何以智取胜, 更懂得如何将投注收益最大化。

2月18日, 临近关机前一期, 十堰

64003点彩民肖先生以冷温热搭配组合, 投注六码复式“01、03、04、05、10、11”, 一举中得第80期任选五5400元。

2月23日, 十堰60012点一彩民以四胆全拖的方式投注, 中奖10800元。中奖者罗先生说, 胆拖投注能提高中奖概率, 花费也不多。当日第10期, 他定下胆码“01、04、08、11”, 其余全拖, 单倍14元, 倍投20倍, 花费280元, 结果中奖10800元。

这就是新“11选5”, 不少彩民看中了其选号简单、中奖容易、开奖超快的特点, 天天品玩, 优哉游哉, 更有好运随行。



今日开奖
体彩超级大乐透
奖池: 3.18亿

体彩七星彩
第026期开奖号码
8869088
全国一等奖1注, 奖金500万元/注

体彩排列3排列5
第060期开奖号码
排列3 932
排列5 93238